# 酒后驾车遇交警夜查男子爬上饭店牌匾

近日,一段短视频在网上被广泛关注,视频中,一名男子爬到了路边商户的牌匾上,双手撑在牌匾上面,用力地蹬着双腿,却始终无法攀登上去,而在他的身下,两名交警拿来了梯子,最终帮助该男子平安落地,这到底是怎么回事?

1月5日,城市晚报全媒体记者就网传视频中的内容采访了松原交警,原来,这是一场驾驶员酒驾试图逃避处罚的"闹剧"!

据松原市公安局交警支队开发 区大队民警崔钢介绍,网传视频中的一幕发生在1月2日傍晚。1月2日晚7点左右,松原市公安局交警支队 开发区大队组织警力在宁江区伯都 讷大街与新城东路交会处开展夜查 行动。

当晚8点左右,夜查民警在排查 完一辆等待红灯的车辆后,准备继 续排查与其并排的另一辆白色轿车 时,这辆轿车突然启动,越过停车线 闯红灯后沿伯都讷大街直行而去。

与此同时,开发区交警大队在检查区域内负责配合检查的警车尾随该车行驶至创新路口,发现该车驾驶员已经下车脱逃,车辆没有熄火,此时执勤的另一辆警车也赶到现场,并把违法车辆的车钥匙拔下来。

"在寻找违法驾驶员的时候,民警发现该车的驾驶员已经沿文化康城小区的外部楼梯上到了其中一家饭店的牌匾上,并企图越过牌匾跳下来,但牌匾距地面的高度让其产生了惧怕心理,就僵持在了牌匾前,上不去也下不来。"据崔警官介绍,当事男子"挂"在牌匾上,引来了不少市民的围观,网传视频就是围观



民警协助该驾驶员平安下到地面 视频截图

群众拍摄后发出去的。

看到男子僵持在牌匾上下不来,在场的民警及协警对其进行了劝说,同时饭店的服务员也从店内取出了折叠梯子,在搭建好后,民警协助该名驾驶员平安落到地面上,一场"闹剧"才得以收场。

现场,民警在对该驾驶员用酒精测试棒检测后发现该驾驶员涉嫌饮酒后驾驶机动车,因该驾驶员在翻越牌匾时将右手划坏需要去医院处置伤口,开发区大队民警陪同其赶往医院,并在医院内抽取了该名

驾驶员的血液以固定证据。在大队处罚室对该名驾驶员进行酒精测试仪检测后的数值为59mg/100m,属于饮酒后驾驶机动车的违法行为,在警综平台查询后发现该名驾驶员在2018年8月26日已经被松原市公安局交警支队公路大队处罚过一次饮酒后驾驶机动车,此次为饮酒后再次驾驶机动车。

交警部门对该驾驶员处以吊销 驾驶证并拘留7日的处罚,同时该驾 驶员两年内不得重新考取驾驶证。

城市晚报全媒体记者 王跃

### 女工手掌被夹压面机内 榆树消防指战员成功施救

1月4日7时05分,长春市消防救援支队榆树大队北外环路消防救援站接到报警称,位于榆树市健康路与承恩街交会处一面食加工店内有工人手被夹压面机内。接到报警后,北外环路消防救援站立即调派一辆抢险救援车、5名指战员火速赶往救援现场。

到达现场后,消防救援人员了解到,一名女性工人由于操作不当,导致手掌卷入压面机的两个滚轴内,由于过分挤压手指严重变形,情况危急。

副站长徐延毅首先对压面机结构和伤者伤着部位进行了解,随后制定救援方案,先用无齿锯对滚轴轴心点进行切割,再利用液压扩张器对卷压部位进行扩张,同时对伤着部位周边进行支撑加固,预防金属回弹造成二次伤害。

在破拆营救的过程中,消防救援人员不断安抚伤者,使其情绪稳



定。经过紧张细致的破拆工作,几分钟后,伤者的右手成功从压面机中取出,并在消防指战员的帮助下随已经到达的120医护人员前往医院接受治疗。

消防部门提示:在使用压面机 等机械化设备时,保持注意力集 中,并要谨慎小心,严格按照产品说明或相关警示进行操作,一旦发生伤害事故,要立即断电,不要生性便拽,联系相关救援机构进行救

城市晚报全媒体记者 吕闯 消 防供图

## 生死瞬间 民警箭步上前将轻生男抱住救下

近日,白城市公安局交巡警支 队三大队白城加油站警务室接到市 公安局情指中心指令,在洮北区某 小区内有人要跳楼轻生,情况危急。

接到指令后,中队长王雷立即带领民辅警赶到现场。经现场观察发现,欲轻生男子赵某坐在6楼 楼道内的窗台上,双脚伸到窗外。 当时室外温度已经达到零下20多 摄氏度,长时间坐在窗台上很容易造成身体冻僵、麻木,为营救带来困难。此时辖区派出所民警也来到现场,民警们了解掌握情况后,决定进入楼道对欲轻生男子进行思想工作。

民警了解到,赵某因与他人发 生纠纷,一时苦闷才产生了轻生的 念头。民警伞殿辉借着与赵某谈 话的机会不断分散其注意力,然后与民警王雷慢慢地向赵某靠近,趁 其不备,一个箭步冲上前去,从赵 某身后将其抱住,将其拉下窗台, 成功解救。

随后,赵某被移交辖区派出所, 由派出所民警协调,进一步帮助其 解决相关问题。

城市晚报全媒体记者 吕闯

为汽车产业发展提供电力保障

#### 国网长春供电公司 开展"无感化"停电作业

2022 年 1 月 2 日 17 时,随着国网长春供电公司调度部门发布送电指令,经历了12个小时紧张施工的丰越66千伏变电站停电作业任务圆满完成,相关线路所覆盖的1.5万居民及27户"水气热"、养老院等民生用电均未受到影响。全力实现"一优四保"(优化调整施工作业方式,保电网安全、保民生用电、保企业生产、保项目建设)的工作目标。

据了解,本次停电作业成功后,可为一汽红旗繁荣工厂主电源——腾飞66千伏变电站投运,以及一汽丰越公司扩能生产提供充足的电力供应。

当天5时,停电作业正 式开始。231 名作业人员 在3个现场同时开工,施工 作业快速推进, 历时 12 个 小时圆满完成了本次停电 作业。由于此次停电作业 正处于数九寒冬用电高峰, 又适逢元旦佳节,省市领导 高度重视,省能源局组织相 关方多轮研讨。国网长春 供电公司积极贯彻国网吉 林省电力有限公司"加强-汽集团等支柱产业供电保 障,千方百计保障民生和企 业正常生产用电"的指示要 求,明思路、定举措、抓落 实。最终确定以转带负荷 方案,全力保障该区域居民 及涉及民生服务单位正常 <sub>田由</sub>

作为项目执行单位,国 网长春供电公司大力发扬 "老变"精神,依托"民生服 务战略联盟",主动服务供 水、供热等民生保障企业。 多措并举,坚持"能带尽 带",调整电网方式,通过启 动备用电源、联络线路转带 方式成功转带6条10千伏 线路负荷,满足一汽动能等 6户汽车重占企业生产需 求。同时,创新采取"带申 作业"架设临时线路、新装 分段开关方式,提前48小 时开展监测,严控"断供"风 险,保障"无感化"作业顺利 实施,保障居民企业用户供

数百名工作人员克服 冬季温度低、施工条件差等 困难,前期准备时间由常规 的2天延长至18天,在 2021年12月中旬即开展相 关作业,为工程建设打出充 足"提前量"。与此同时, 为尽力缩减计划停电时间,该公司以分钟为单位制 定施工横道图,精细拆分作 业流程,多任务同步推进, 现场工作时长压降33%。

吉林日报记者 杨悦 通讯员 刘欣欣

#### 新"老"能源两开花 "双轮驱动"开新局

吉能集团2021年营收95亿元,同比增收5亿元

记者在吉能集团获悉,2021年吉能集团紧紧围绕"聚焦能源、相关多元"发展战略,各项工作取得积极进展。集团全年联发产量完成796万吨,同比增长33万吨;营业收5亿元;安全生产百万吨死亡率0.251,全员轻伤率同比下降0.5,企业保持了职工队伍总体稳定和经济运行平稳态势。

2021年吉能集团产业 结构得到优化调整,生产经 营稳中有进。在新能源产 业方面,吉能集团与松原 市、辽源市签署了新能源发 展战略合作协议,与14户 国内新能源行业标杆企业 建立了合作关系。集团获 取了省政府配置的65.455 万千瓦风光电指标,推进了 与华能集团合作的60万千 瓦风电项目前期工作,落实 了辽矿公司5.455万千瓦光 伏发电项目前期论证和项 目申报。在矿业项目方面, 通矿公司年产能45万吨的 祥安矿正式投产,辽矿公司 年产能60万吨的梅河露天 矿实现了试生产。在生产 经营方面,吉能集团严格落 实省政府"三保"实施方案, 全年原煤产量同比提高 4.3%,全年经营煤炭1220 万吨,实现利润8842万元, 同比提高4.45%。此外,在 机械制造和工程服务等业 务方面, 吉能集团也取得了

良好的进展。

在企业改革持续深化、 企业管理不断加强的同时, 吉能集团还高度重视技术 创新,大力推进"四化"建 设,集团多家煤矿先后引进 智能化生产管理系统,并着 力推进先进工法、数字化工 厂建设和专利研发申报工 在安全生产方面,吉能 集团强责严管,不断健全安 全管理体系,扎实推进风险 招前防范和隐患排查整治, 2021年全集团实现"零冲 击""零发火""零透水",瓦 斯超限同比降低80%,保持 了安全生产基本平稳

"2022年我们将积极 服务省委、省政府构建清 洁低碳安全高效能源体系 发展目标,以煤炭和新能 源双轮驱动为动力,突出 改革、发展、稳定三条主 线,全面提升企业治理能 力和治理体系现代化水 平。"吉能集团公司党委书 记、董事长蔡宏伟介绍, 2022年吉能集团计划生产 原煤900万吨,其中商品煤 734 万吨,经营煤炭 1570 万吨。新能源产业方面, 计划实现联合开发的60万 千瓦风电项目、自主开发 的 5.455 万千瓦光电项目 并网发电。计划完成100 亿元营业收入,同比增收5 亿元。同时,力争实现安 全生产"零死亡

吉林日报记者 孙寰宇 实习生 徐子涵